

儿童火车票标准长高10厘米

东营火车站已按规定于1日开始执行

本报12月1日讯(见习记者 吕增霞) 12月1日起，铁道部新修订后的《铁路旅客运输规程》和《铁路旅客运输办理细则》开始执行。新规将儿童票执行的身高标准提高了10厘米。东营火车站昨起执行新标准。

从12月1日起，儿童半价票身高标准比过去长了10厘米，原来是身高1.1米~1.4米的儿童可购买半价票，现在是身高1.2米~1.5米的儿童可购买半价票。记者在东营火车站检票口看到，检测线已经修改了。火车站工作人员告诉记者，早就接到了修改规定，检测线在11月30日晚修改完成。

1日上午，等待检票的杨女士说，早上过来买票，本来想着要买两张全价票的，因为儿子已经1.4米了，结果售票员说标准改到1.5米了，“真是搭了优惠的早班车了，这下省了15元。”

正在等待买票的万先生说，儿童身高标准提高十厘米很符合社会的发展，现在随着生活水平的提高，儿童发育都比较早，相同样龄时段，现在儿童身高普遍比以前都要高了。

另外，新规定还要求，普通列车火车票改签须在开车前办理。原来普通列车旅客办理改签，最晚可在开车后2小时内，此次更改的细则明确规定，旅客不能按票面指定的日期、车次乘车时，应当在票面指定的日期、车次开车前办理提前或推迟乘车签证手续，只有特殊情况，比如因病等情况，并持有医院证明，经站长同意可以在开车后2小时内办理。



检票员按新标准测量儿童乘客的身高。 本报见习记者 段学虎 摄

电视微波炉有了节能新标准

市民可等到明年3月1日后购买

本报12月1日讯(见习记者 王健 武希栋 张倩) 2007年3月1日以来，我国先后对洗衣机、电磁炉、电饭煲、空调、电风扇等产品实施了能效标识准入制度。今年12月1日起，《平板电视能效限定值及能效等级》与《家用和类似用途微波炉能效限定值及能效等级》正式实施，3级以上高能耗的平板电视，将面临退市，达不到5级能效的微波炉也将被禁止生产和销售。

12月1日上午，在民建购物广场，记者随机采访了几位市民，大家

都说不知道这样的新规定。微波炉的销售人员也说没有接到能耗标准的通知。在东城百货大楼采访时，只有创维专柜售货员说已经接到厂家的通知，明年3月份会贴出能效标识。

据介绍，12月1日起，相关部门将陆续对市场上和库存的产品进行能效测评，平板电视和微波炉从2011年3月1日起将正式粘贴能效标识。业内人士提醒，2010年12月1日到明年3月1日，在进行能效测评时，市场将形成一个真空期。如想买节能平板电视和微波炉，可等到明年3月1日之后。

火车站开售寒假学生票

3种情况可能无法买到半价票

本报12月1日(见习记者 吕增霞 通讯员 董雪娇) 从12月1日起，东营火车站开售寒假学生票。凡符合条件的东营市大中专院校在校学生，可在火车站及有学生票售票资格的代售点购买半价火车票。

火车站工作人员说，从12月1日起至2011年2月28日发售寒假学生票。符合条件的东营市大中专院校在校学生，可在火车

站及有学生票售票资格的代售点购买学生票。

铁道部公布的《铁路旅客运输规程》和《铁路旅客运输办理细则》新增了3种无法购买学生票的情况：学生证未按时办理学校注册的；学生证优惠乘车区间更改但未加盖学校公章的；没有“学生火车票优惠卡”、“学生火车票优惠卡”不能识别或者与学生证记载不一致的。

港澳商铺圣诞打折多 催热东营港澳游

本报12月1日讯(见习记者 李金金) 1日，记者从东营多家旅行社获悉，由于圣诞节期间是港澳地区的打折旺季，来旅行社咨询出游情况的市民中，约有四五成咨询的是港澳出游信息。

神州旅行社的许女士告诉记者，圣诞节期间是港澳地区的打折旺季，“部分商品能打到3—5折，越是品牌越实惠。”

“虽然咨询港澳游的市

民较多，但价格在圣诞节前一般不会调整。”海外旅行社的韩女士说，现在港澳游的价格也相对优惠，“港澳五日购物游是1500元左右每人，纯游玩团价格在3500元左右每人。大部分市民选择的都是购物游。”

韩女士提醒，未去过港澳地区的市民办理港澳通行证一般需要半个月的时间，因此打算圣诞节期间赴港澳旅游的市民应尽早办理相关手续。

关爱老年人身体健康 水宜生献爱心活动开始了！

凡年满55周岁以上老年人凭身份证件购买水宜生水杯，均可享受买一赠一活动

水宜生水杯“中国健康饮水倡导者”，3年来得到百万用户的高度认可与信赖，让无数人真正感受到“饮水养生”对身心健康的好处；2009年，水宜生又凭借其领先的高科技专利技术推出普及老百姓“看得见、喝得出”的健康饮水产品——水宜生·除氯宝系列，让亿万家庭中受益，去除水垢杂质，有效抑制农药残留，达到国家饮用水卫生标准，真正做到了水质安全、口感好、无污染、无辐射、无副作用，让老百姓喝得更安心、更放心、更健康，尽享健康生活。

水宜生上市周年之际，为答谢新老客户对水宜生的关注，水宜生特别面向所有用户开展“幸运99，感恩100分”健康饮水体验活动，让广大水宜生新老用户真正体验到健康饮水带来的品质生活新价值。省外大客户从水宜生的感恩水手中领取优惠券，让客户体验到中国水而净水的水宜生，让更多客户，让更多家庭享受到健康饮水带来的双重好处。

保卫全家健康，率先换上健康“水龙头”！



一重大礼：凡购买水宜生厨用除氯水器任一款产品的用户，均可免费赠送价值299元的水宜生饮水机一台，数量有限，送完为止。

二重大礼：任何水宜生用户，只要凭产品购货发票、保修卡，均可由20元的超低价格购得价值690元水宜生除氯宝一台，每名顾客限购一台，数量有限，售完为止。

水宜生·除氯宝 厨用型
除异味，净果蔬上农药残留，
饮食安全更健康

水宜生·除氯宝厨用型，能有效去除水中余氯、重金属等有害物质，厨用型除氯宝能有效去除果蔬上的农药残留，除氯宝还有净化水功能，能有效净化水质，净化水质，净化口感，净化味道，纯净营养，净化口感，净化味道，净化口感，净化味道。

水宜生·除氯宝 浴浴型
除余氯，防止肌肤发质干枯，
洗后皮肤不干燥

水宜生首推第一款浴缸型，能有效去除余氯，保护皮肤，还能深层清洁、去垢、去油，让皮肤更光滑细腻，防止肌肤老化，防止肌肤老化，过早出现色斑，皱纹；保护头发不干枯，减少掉发，头发更柔顺，更有光泽。冬季季节能让人感觉一下了冬日好几岁。

中央电视台高度肯定饮水养生

2007年11月13日，中央电视台《科技之光》专题报道水宜生；2008年2月8日，中国中央电视台《走近科学》再次专题报道了水宜生产品，主持人王利军称赞水宜生对国人健康有益，专家表示，日常生活中，碱性水更有利于身体健康！



□ 科技之声

余氯对人体有什么危害？

水中的余氯具有强氧化性，使用时会刺激口腔、消化系统，破坏人体的免疫系统，对孕妇、婴幼儿及多种植物均有害；长期接触余氯会导致免疫力下降。

余氯是如何进入人体的？

水中的氯，对人体有害无益，如皮肤、鼻孔、口腔、鼻涕、喉咙、咽喉、眼睛如果受到氯的氧化作用，很容易引起组织细胞的损伤。

长期用含余氯的水洗澡有什么危害？

用含有余氯的自来水洗澡，浴室因氯气的总量中有40%是经呼吸道吸入，三成是通过皮肤吸收，是正常洗澡时吸进人体肺内量的6~9倍。

为什么有余氯的水烧开后危害更大？

水氯受热后与水中的有机物发生三氯甲烷等化学物质，使水中的三氯甲烷增加3~5倍。

水宜生老用户仅需 99 元

水宜生·除氯宝 每人仅限 1 台，数量有限，抢购专线：7619767 / 8259767

正品水宜生销售点 市区销售点：银座一店水宜生专柜、百货大楼水宜生专柜、商业大厦、东城百大七星专柜 **县级销售点：**广饶九州通大药房



水宜生·除氯宝 全国统一零售价：680元